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.stahlas de multiplicardel 0,1, 10y 11

ﬂsaﬁoﬂaaaun—n

_______________________________________________________________

Lo foblas de multipicor recogen los resultodos de un miifero gue se repite ¢ Se suma tanfos
veces como se indicn, desde o 1 hoasto ef 12,

Empesamnas aprendiends con ks mas sencillas.

TABLA DEL D TABLADEL1 TABLA DEL 10 TABLA DEL 11
El crieres s =amrma El uno se suma El chies s surma El comes 5= suma
= (s repibe). . = s regbe) . =  [serepte)... ] = (seepte).. 7
O0x G=40 1= 0= 0 10= 0= 0 M= 0= 0
0x 1=0 1= 1= 1 1M0= 1= 10 M= 1= 1
0x 2=0 1x 2= 2 10x 2= 20 M= 2= 22
0x 3=0 1= 3= 3 10= 3= 30 M= i= 33
O0x 4=10 1= 4= 4 10= 4= 40 M= 4= 44
0x 5=0 1x 5= & 10= 5= 5 M= 5= 55
0x =0 1% &= & 10= 6= & | M= 6= 66
0= 7=0 1x 7= 7 10= 7= 70 M= 7= 77
0x &=0 1= &= § 1M0= = 8O M= §= 8§
0x 9=0 1x 9= O 10x 9= W) M= 9= 99
0xi1d=10 1= 1 =10 10 = 10 = 100 1 =10=110
0x11=10 1=11=11 10=11 =110 M=11=121
0x12=10 1x1r=12 1Mx12=120 1M =x12=132
2 0 m{[@3 » w/ @s o w/ @5 » w| s
2 o |1 3 % |14 0 |15 ® m[1 6
& & 0| 2 6 60 60| 2 6 60 G0O| 2 W w0 woo| 2 ®”
6 0 0|3 9 % |3 e wun|3 s muw 3w
B 60 60| & 2 w0 1200 4 %® m_lm § 20 200 2000] 4 24
0 mwn| 5 5 m | 5N w 2w 5B m 2 § ¥
2 ® Lw| 6 B W 0| 6 2 20 240 6 0 3 kW 6 %
%W W0 7 21 20 200| 7 28 20 2000/ 7 ¥ 0 0| 7 &
% % 160| B 2 20 20| 8 % W ¥m| B 4 «0 4m| B #
8 W B0 9 ¥ m um| 9 % W 0| 8 & @ 4mw| 8 N
™m0 20| 0 % W 0| W 0 @ 4w 0 N W0 0 @
2 20 2200] 1 3 N0 30| f 4 440 40| 11 55 550 S50, 11 66
2 240 2400, 2 36 360 3600 2 48 480 4BOO| 12 60 600 GOOO| R 7

a'gig'g's's’g'g'g's's's's

EE§5E5558838

5 B




12 ® um

B omw[de =

11 m

E &

B el 7 mmf 7 mom| 7 % W s

3% % 2| 3 2 mmoom| 3 % W 3B w3 % M i

AB0| 6 % S0 Sw0f 6 ® G 6om| 6 % 60 60| 8 2 70 22m

| 7

2 W W um| 2 % W 0| 2 B W 10| 2 N W 20| 2 2 20 20| 2 M W 240

3 m 2w

A % o 2000) & R %0 300 4 % N0 60| 4 M0 K0 400| 4 M M0 40| 4 @ 40 4800

5 % W0 30| 5 0 4o 400 5 4 40 450 5 50 S0 S0 § 5 5w SK0) 5 60 60 60w

Aa-
7

@ u um| 6 8 W
O 4w 7% W

B % S 0| 8 & %0 &) § 2 ™ 20| B m o0 G| B B G0 G| B ® G0 sew
@ % 60| 8 m mo 70| 8 @ 0 sw| 6 ® X0 0| § % % 0| § 08 100 WAW

0 m 7 2w 0 @ % Bm0| 0 0 X0 80| 0 00 100 BOX| 0 W 100 M0f 0 20 1200 20
7 m | fl % % 80| w0 0| f M 0| o® 1o LW f W 10 520

£ 60 80 0400 2 6 560 0600| 12 18 1060 0B00| 2 20 1200 2000| R W 130 VA0 R W 140 K40

TABLA DEL 9 (TRUCO)

36

9X4= (4-1) AMIGO DEL 4

63

AMIGO DEL 7

=(7-1)

9X7



8x8 =64

TABLA DEL 5 (TRUCO)

5x2=f 5x2=10

PAR: la decena —» sera la mitad (la mitas de dos es uno) y acabara siempre EI‘I

porque es una decena completa y no me sobran palitos

sXx#=8_ sxa=20

IMPARES: La decena |a convertiremos en par (restando uno ejemplo 3-1= 2}y luego
hacemos la mitad como antes (porque ahora ya es par)... Los impares acabaran

siempre Enl Sx 3=

3-1=2 — 5 x2= ahora hacemos la mitad 5 x 3=|
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ACTIVIDADES



— - R ;‘,f

1) Acabdel 365 aric se ha apuntado a ocho campus de verano. Sus padres tendran gue
pagar 12 - cada uno de ellos. i Cuanto pagaran en total por todos los campus?
[ Resuelve el problema)

DATOS OPERACION
2) Resuelve. -
345 a 758
456 X 6
* 700
3) Serie

345 405

4) Casa/adosado (puedesayudarte conla simbologia)
4 scAAAAA  3p 000 4U Il

i

Pigl
B — o _ :
i Wy U A = T



5) Calculo mental (repasamos tablas del 10, 11y 1 2)

10x6 10x7 786 + 11
11x5 11x6 566x 10
345+11 567+ 3 11x 80
12x7 12x4 11x8
11x9 454 - 11 12x9
10x4 10x 3 5+239
11x3 11x2 12x6
12x5 12x3 4567-11

e Recordad que cuando sumamos 11 lo que hacemos es sumar segln nos interese: primero 1y
luego 10 (bajar un piso en la tabla del 100) o al contrario, primero 10 y luego 1.

—

6) Dibuja la fraccion y escribe como se lee:

‘iA) B)

LT T
BN [

. i

7) Aproxima la centena de millar. 8) Longitud
456.734 A0 HMueeiee e m
Km |[Hm | Dam| m dm | cm | mm
9) Hora

Pag 2
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10) Relaiza la siguiente cuenta.

7356

11) Par e impar.

345=
12) 13) Dibuja las fracciones
547 a 234 5 3
A 2 7
TOTAL
14) Serie
567 556 534 501
15) Casita.




Pag 4
16) Calcular la mitad

3456=3000 + 400 + 50 + 6

3000= 2000 + 1000=_1000 + 1000 +500 + 500 400= 200 + 200

50=20+20+10=20+20+5+5 6=3+3

Ahora tu, recuerda que los impares los descomponemos.

5674=
17) Aproxima la decena. 18) N2 Romanos
4567 356=

19) Descomponer:
34567=3DM + 4UM + 5C + 6D + 7U = 30000 + 4000 + 500 + 60 + 7
Ahora tu:

567839=

20) Calculo mental

456 +11 678-11 345 +22
784 + 23 435 -21 567 -22
45x 2 5x6-1 4x6

6 x7+1 9x4 3x8+10
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21) Mario tiene 148 canicas, 63 menos que la coleccion d
tiene su amigo?

22) Hoy han traido 128 cuadernos a la clase. Tenian la espiral mal 1
resto, se han repartido a los nifios. ¢ Cuantos cuadernos se han repa
cuaderno cuesta dos euros écuanto cuestan todos los cuadernos?

23) Resuelve

9846 + 4567 - 1345

25) Aproxima la unidad de millar

344067

26) N2 Romanos

147
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27) Longitud

28) Escribe como se lee:

456437=

29) Serie

124 424

30) Adosado.

2c AA

2D O®® 33Ul

DESCOMPOSICION

¢ Si pasan 20 minutos que hora seria? "
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32) Escribe un problema con esta cuenta y hazla.

591 a 834
+
+
TOTAL
33)Célculo
673 x47
bt

|
Ilg'?r

De cabeza:

3DM 3C8D 5U + 2DM 1UM 3C 1D 2U =
34) Serie
456 471 486
35) Escribe como se lee
B27 003 = e e e e et e et nae st aea e sbe et eea e eae et ae e sreeeraenaneees

T 1111111 cessox s ssonns st sossssonsenosssnssasssssns sossssonsenonsnnsassnsssssosssssosrensnssonons -
36) Aproxima a la centena. 37) Longitud  61M....ccceeeveencierceennes mm
465189 Km| Hm| Dam m | dm| cm | mm

V" k9 w-w‘.' .x.\‘""..'n "“, -

o



38) ¢Qué nimero es?

- Tiene en las decenas de millar el doble de 3.

- Las unidades son la mitad de las decenas de millar.

- Las centenas es el segundo par.

- Lacifra de las decenas es el triple de las unidades.

- Lacifra de las unidades de millar es el doble de las centenas.

39) Escribe el nimero mas grande y el mas pequefio que puedas formar de cuatro
cifras con los siguientes nimeros: 3-6-0-8

GRANDE PEQUENO

40) Repaso tablas.

3x5 5x20 3x80

4x4 3x60 O9x7

5x7 5x4 3x70

4x6 2x80 9x4

5x9 5x8 9x8

2x60 2x90 3x4

5x5 5x4 9x10

2x70 2x20 2x12

5x10

41) N2 Romanos.

'_D - m"' l“.‘.l'l ..P_' ‘
1 ) 4



T —

- . .
- "'
e =’
g

Pag9

42) Maria se ha comprado un ordenador que cuesta 3900 euros. Ahora en su cuenta de ahorros
Solo le quedan 2139 euros. ¢ Cuanto dinero tenia en su cuenta antes de que se comprase el
ordenador?

43) Célculo

3567 + 2283 - 3198

44) Escribe las horas.

[ \"

2)

4)




av;
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45) Averigua el siguiente nimero:

Es un nimero de tres cifras.

Sus centenas es el impar mas grande de una cifra.
Sus unidades son las centenas menos dos.
Sus decenas es el par que queda en medio.

46) Repaso de tablas

20 X 2 | 20

N | O

31

43

22

Ol W O O N O N X

40

47) Serie.

| OO AN N W V| —~

234 | 237

48) Fracciones

/ \" /AR E) \°
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49) Escribe un problema.
4567 x 34

50) Averigua el siguiente nimero:

Es un numero de cuatro cifras

Sus centenas es la doble de sus unidades mas uno.
© . .

Sus unidades son la mitad de 2 X 4

F

Sus decenas es igual que las centenas menos una unidad.
N La cifra de las unidades de millar es la mitad de las decenas.
-\‘
51) Serie “s
154 | 200
—— %
| 479 | 474
h-n
52) 3
- 14+23 2x 3
\ 120+ 32 234+ 210
367+340 2x6
’b
2344125 645-230
h“ 2x4 2x7
945-210 780-130
— 654 -150 2x8
324424 3264131
2X5 2x9

7 %\



567

4
1 207
5 67
2
457
54) Completa la tabla.
Con letras
1348=
” —
. 8UM+3C+5D+1U
» ¥
4000+300+5
~ - 55) Aproxima la centena de millar. 56) Longitud: 67 Dam .......ccccceevvereecereecnineenenes cm
456780
et e
Km | Hm| Dam | m| dm | cm | mm
Pag 12

~
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57) Mario tiene 556 fotografias en su moévil y 418 en su ordenador y quiere borrar 369 que tiene

repetidas. ¢ Cuantas fotos le quedardn cuando borre las repetidas?

DATOS

58) Escribe como se leen los nimeros

OPERACION

3437

‘ 5746

9893

25327

107.397

‘ 59) Pon las agujas (recuerda que se tiene que diferenciar la aguja pequena de la grande)

s
l Las siete
Yy cuarto

Las cinco
menos cuarto

Launay
veinte

Las ocho
menos <inco




\
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S & R

45689

ol Y

63+.3- [ ]

Lesd0- [ |

80+60- [

30+5- [

6. [ ]

1013 [ ]

a3 [ | [ ﬂ

35+60- [ | 6|50+60-

63-33= 33|38-3- 41 qo-'{o=:

91-20- 34|56-L= 42 | 29-3- :

10-50- 35(68-9- 43 50-5= | |

Ll-2= 36/839-[ | [44/L0-3- | |

30-1= 37 19-10-= 45 | 81-9= :

29- [ ] |38/60-50-  ]|46|8%-k- L

20-20- 39|93-L43- 47(30-3= [

9314 40| 81-51- a8|64-9- | |
61) Aproxima la decena. 62) Longitud 456 dm ........ccccveveeeerennnne mm

Km | Hm | Dam| m |dm |[cm | mm




|
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63) Helena decide viajar a New York, tiene 643e y el billete cuesta 1000e. ¢ Cuanto
dinero necesita para comprar el billete?

64) Adosado

65) CALCULO MENTAL.

14+23 2x 3

120+ 32 234+ 210
367+340 2x6
234+125 645-230
2x4 2x7
945-210 780-130
654-150 2x8
324+24 326+131
2x9




= I\\\

Colorea la parte que se indica en cada uno de estos objetos:

1
3 1

",

Pag 16 66) Fracciones

67)

Completa.

Una semana tiene dias.

Un mes tiene semanas completas.

Un ano tiene meses y estaciones.

68) N2 Romanos: 69) Descompodn de las dos maneras:

1936= 35467 9=

e Calcula:

5UM7C5D9U+ 3456

7DM 3C6U - 3DM 2C4U

4CM 3DM 4C 8D 2U + (200000 + 60000
+ 500+ 3)
8DM 1UM 3C 2D 6U - 6DM 2C 1D 3U




A %=
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70) EL TIEMPO

Completa.

Una semana tiene

Un mes tiene

71) Agrupamos meses y afios

‘ ( GRUPOS DE MESES )

3 meses son un trimestre.
4 meses son un cuatrimestre.

6 meses son un semestre.

Pasa trimestres a meses. Completa.

domingo

b . Un ano tiene dias

dias

semanas
Yy

GRUPOS DE ANOS

5 anos son un lustro.
10 anos son una decada.
100 afios son un siglo.

- 1000 anos son un milenio.

| N.° DE TRIMESTRES 1 4 7 11 12
‘ N.° DE MESES 3
Pasa lustros a anos. Completa.
| N.° DE LUSTROS 1 3 6 Q 10
‘ N.° DE ANOS 5
Pasa anos a meses. Completa.
N.° DE ANOS 1 2 3 4 5
N.° DE MESES 12
DS D R
Pasa afios a trimestres. Completa. =4 6 S > é
N.© DE ANOS 1 2 5 8 10
N.° DE TRIMESTRES 4

nHS<[/Y’ T

L 4




| Ppag 18
72)

¢ Cuantos anos son?

3 sIGLOS 10 LUSTROS 1 MILENIO 5 DEcaDAS

73) Repasamos tablas:

-:'3“.‘."" — «© = =
o 2x5 » 9 x4 ‘ 10x9

 E— — —

3x7= 5x5= 8x4=
| — | — | —
) ) & B

4x4= 2x7= 4x5=
— — ~—

/7 x7=
| —

—




74) Resuelve

En un jardin hay 230 rosas. Hay también
50 margaritas mas que rosas.

; Cuantas margaritas hay? @- @‘(7

75)

Fijate en el ejemplo y completa.

662 + 338 = 1000 P 555 + 445 = 1000
662 + 238 = 200 555 + = 200
662 + 138 = 800 555 + = 800
424 + 576 = 1000 r 381 + = 700
424 + = 200 381 + = 600
424 + = 800 381 + = 500

76)

En una bocadilleria hacen cada dia 412
bocadillos de queso y 86 menos de atun.
¢ Cuantos bocadillos de atun hacen?




9485 + 4306 - 2576

78)

Escribe la mitad de las siguientes cantidades:
| 888 ) (408 [ 620 (302 | [ 504

| 420 [ 640 (300 ) (510 | [ 404

Completa escribiendo el doble de cada tiempo.

3 horas y cuarto ] ‘ 6 horas y media ’

79)

Si hay 535 personas que quieren ver una pelicula
y en la sala solamente caben 350, ;cuantas
personas se quedaran sin entrada?




| Pag2l  80)

603 X 76
- 487 X 89

| ol
|
|

81)

6834 - 4354 - 679

En un rebafo hay 121 ovejas blancas y 101
ovejas negras. ;Cuantas ovejas negras menos
que blancas hay en el rebano?

g
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83)

Completa las siguientes multiplicaciones:

5x80= 20x30= 9 x50 = 2 x 500 =
/Ox5= 50x 20 = 20x5= 400 x 2 =
5x 100 = 9x5= 2% 200 = 5x30 =
50x7 = 20x10 = 2 x50 = 200x 3 =




86) Fijate en los ejemplos y completa escribiendo la mitad d

los impares debes descomponerlo en nimeros pares.

-

1 horay cuarto

1 horay media

[2 horas y media

L 3 horas

[ 6 horas y media

| [ 7 horas

[10 horas y media

[11 horas

87) Repasamos tablas.

3x4=
1x9=
7x8=
8x4=

NOW
X X
o N
I Il

[ )
L J
)
9xa4= C]
()
()
)

&

[ ]
L]
[ )
)
(]
L]
[ ]
)
(]
L]
[ )
L]

0
X
N
I

TIT

0.

o
X
~N
Il

aisi

N
X
0
Il
W A O
X X X
o o o
I I Il

0
X
(<]
I

o
X
N
I

1l

&

o o
X X
NN
Il Il

o o b~ N
X X X X
W u A W
I I Il I




88) Realiza la cuenta.

693 X 76

943 x 53

4328 + 2154

90) Fijate en los ejemplos y escribe el doble.

2 horas y cuarto

4 horas y media

-~

2 horas y media

5 horas y cuarto

" | 5horas y media

10 horas y cuarto

J\ j\ 10 horas y media

- Anterior y posterior

199999
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B
.

91) Forma parejas de amigos del mil

PAREJAS DE AMIGOS DEL MIL: SUMAN 1000

810 + 540 + 350 + 410 +
820 + 640 + + 530 + 390
+ 270 + 450 + 180 730 +
92) Resuelve.
De 560 a 1000 De 1000 a 930
Total: Total:

93) En la fotocopiadora hay 5678 fotocopias en la maquina, ahora estan saliendo 2345 hojas

mas, pero de esas han salido borrosas 1345. ¢ Cuantas fotocopias han salido bien?

94) Escribe con letras.

427953=

95) Aproxima a la unidad de millar.

678934

96) Longitud 830 cm

cm




97) Calcula

1
1

7098 -3156

~ ':“\‘;-“w'-'-‘-‘ri" > S w*{.ﬂ‘ti}f“ -
GRS '.\\\}' \1'{'«* TR

‘c' _a..r{pc )‘.\'
E : RN “\



100) En un bosque habia 34565 arboles, se cortaron 5674 para hacer muebles.
Hubo un incendio por dejar basura en el bosque y se quemaron 3462. ¢ Cuantos arboles hay
en el bosque?

9O x 2=
3 x 9=

(o))
b

(0))
Il

N[@]o
X | % | x
N[N ©
RN

H|©
X | X
-ﬁ.-h
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102) Célculo mental

1) 20+30= 2) 40+60= 3 60+50= 4 17+60= 5) 70+15=

5 40+20= 77 70+ 20 = g 80+30= 99 21+50= 10) 70+ 25 =
11) 50+40 = 12) 60+30= 13) 70+ 80 = 14) 10+39= 15) 36+ 20 =

16) 30+30= 17) 10+ 80 = 18) 70+ 60 = 19) 80 +46 = 200 45+ 50 =
21) 60+ 20 = 2) 10+ 60 = 23) 80+50 = 24) 54+ 80 = 25) 55+90 =
26) 20+20 = 27) 20+ 80 = 28) 50+90 = 20) 68+ 70 = 30) 90+ 62 =
31) 30+40 = 32) 30+70= 33) 60 + 60 = 34) 90+ 75= 35) 78 +40 =
36) 50+ 20 = 37) 60 +40 = 3g) 90+ 20 = 39) 90+ 83 = 10) 81+40=
a1) 30+50 = a2) 90+ 10 = 43) 60 +90 = 44) 95+ 60 = a5) 91+ 10 =
46) 60 +10 = a7) 50 + 50 = a8) 80 +40 = 49) 46 +90 = s0) 87 +60 =

2) 6+ 14= 3 15+3= 4 17+5= 55 9+12=
77 8+25= g 4+28= 9 29+6= 10 22+5=
12) 8+31= 13) 7+39= 14) 37+6= 15) 33+7=
17) 48 +6 = 1) 41+9= 19 4+47 = 20) 7+49=
22) 38+21= 23) 47 +32 = 24) 56+ 23 = 25) 43+ 36 =
27) 47 +22 = 28) 34 + 54= 29) 74+ 25 = 30 81+15=
32 84+36= 33 29+ 74 = 34) 85+ 26 = 35) 45+ 56 =
37) 33+84 = 3g) 54+ 78 = 39) 69+36 = a0) 59+34 =
42) 34+98 = 43) 66+ 74 = 41) 89+ 34 = 4s) 63 +25=
47) 45+ 74 = a8) 51+79 = 49) 64 +49 = s0) 72+ 68 =

103) Han llegado 32 vagones con nifos de excursion. En cada una vagén habia 456

nifos. ¢ Cuantos nifios iban en el tren en total?




S alPY TN
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104) Estamos reformando la casa, ayer empezamos por la cocina que nos costd 8765 euros, esta
mafiana los bafios y hemos pagado 3456. ¢ Cuanto hemos gastado?

105) Resuelve.

456 x 8

786 a 867
—

+

+

TOTAL:
106) Serie

|

347 357 377
107) Casa / adosado (puedes ayudarte con la simbologia)

c AA 3D 00 O 4 U Il

108) Anterior y posterior.
1499 12400

T
ol




="

1y  Acabod el colsgio, Mario s2 ha apuntado a ocho carmpus de verano. Sus padres tendran que
pagar 123 suros por cada uno de elles. : Cudnto pagardn en total por todes |os Campus?
{Resuslwe &l protlema)

DATOS OPERACION

‘ T c4Mpys 4325)(%

1R Devros x CoOBD Unis

2} Resuelve.
=+ ;I

,9345 a 758
456 x 6 4

400 —?L{OC)_qL +3:5
50 300 2700 ir )

. 403
& 36 736

V=
3) Serie é, ’}ﬁ%

345 |35 [5R5(405 | 40% 1R 465

4) Casa f adosado [puedes syudarte conla simbologia) é}f b(E (U 2 C“\’_’:Y\ Pb)

5c—_ _ -~ 3D 000 a Ul

AAA;BC %cgc? 120 % W H

"
AOD L ADEAD = A0 Aoy 4 = A4

oo b - 0 = 40 U
4

Pigl

N




=

5) Célculo mental (repasamos tablas del 10, 11y 1 2)

-

10x6 GO 10x7 :70 786+ 11 7(3 1
11x5 R 5 11x6 G 6 566x 10 BéGO
345+11 356 567+ 3 570 11x8 &3
12x7 ?4 12 x4 48 11x 80 ¥E 0
x5 1qQq 411 [ 3 12x9 1 408
40 | [P 030 | B |24y
11x3 55 11x2 Q‘Q 12x6 _7‘2
12x5 6‘ (o) 12 x3 36 4567-11 4556

* Recordad que cuando sumarnos 11 lo que hacemos es sumar segin nos interese: primero 1y
luego 10 {bajar un piso en la tabla del 100) o al contraric, primero 10 y luego 1.

6) Dibuja la fraccién y escribe como se lee:

A) %’:i LSy CL(QYF\C)S B) ’rre e

G (Lo Qe Como)
4} e (Cuchilo dividy)

i |

5]

[ ]

e Mo C;\UAT\*OS '
A5

A5

7) Aproxima/IaAcentena de millar. 8) Longitud
i/ SPobode
[456.734 10Hm... 4000 ... m
C
[5ja0000
410 |0 |0
9) Hora

racdia

Pas 2

mepos diea),
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10) Reiaiza la siguiente cuenta.

7356 + 2301 - 3045

(C€12)

o Rr-02-4-6-8
345= T )Immgs;- 425 iso?’;’q
2= -boopar ,,_\-__;chr < car

Micames las  oridades poron Soksr S es
'lmPour o Fav,

11) Par e impar.

13) Dibuja las fracciones

12)
547 a 234 5 [l 3 -ID]
- 247 | 300 , EE K
- e =L
TOTAL 345
14) Serie
567 55 ¢ [y K |53 5.0%3 542 501

15) Casita.

3c AAA 2D 09 1U |
4 A @ A O |
2 C 1D @30 Yy % =44




16) Calcular la mitad

3456=3000 + 400 + 50 + 6

3000= 2000 + 1000= 1000 + 1000 +500 + 500 400= 200 + 200
50= 20 + 20 + 10= 20+ 20 + 5 +5 6=3+3

Ahora ti, recuerda que los impares los descomponemaos.
5674= S5O0 4 CSCJCJ+ FO A Y

{
A |
4000 + 4000 v 60\:16

s G
45004.?;00. »"50_1 5 “5"-?8 27

' 17} Aproxima la decena. 1 Qi 7- \“' 18) N2 Romanos
Y Bpromad NI 200485046
45@7 g A “\ ¥ \x 356=CCC ) gy
3=11) ¢
402 X 5¢~ L
Q_S_EQ =W il P oi
5=N 20:xx k> f' .5
19) Descomponer: ¢ =Vl M- xXw Ao = M

34567=3DM + 4AUM +5C + 6D + 7U = 30000 +4000 +500+60+7
C =200 M=oos D= .0

Ahora ta:

%%%’:%LCM-kébmx‘:lum ¥y RC+ 30 + QU =

SO0 .00 + 60 .00 F .00y 300 + O+ Q

20) Céiculo mental

B =" ac7] [T [cen 367

i mow |44y LY
e eTe X6t |29 oy @“,
Al e T s B *
|)

Pag 4



¥
{

Dt & 3‘5!_‘-‘:,:

“

Traer AR waderns

s Maro Pie.rdr:. e 63, fpor lo
Pag5 Y quﬂ el Glm\(%Cb (_Q C\JSCMO\ d.D &3 &.3 lo
21} Mario tiene 148 canicas, 63 menos que la coleccion de su amigo. éCuantas canicas y’ﬂu,mg)

tiene su amigo?

[BETSSY A48 ¥ 65

Hovie 443 canicas
Am't%c) A43 + 63

22) Hoy han traido 128 cuadernos a la clase. Tenian la espiral mal 19 cuadernos. El
resto, se han repartido a los nifios. éCudntos cuadernos se han repartido? Si cada

cuaderno cuesta dos auros écuinto cuestan todos los cuadernos?

@ 125 - 4a-U0Y) _

(Haglo do caleag) [if

A2@ ~40 = 41y

é A1~ 3 = 440
[

Codo wodeto —2evrs | & | 440 -4 :{,{oqi < hon \[cj::o\yjri(‘b

l® lo9 xR :M

9846 + 4567 - 1345

49 cuademos f'ml

23) Resuelve

24) 25) Aproxima la unidad de millar '

o inC OV

Jeu G 334@)67 uspendide
j SO0 //500 294000
3 GS 45 }; 26) N2 Romanos
TOTAL
565 1472 400 + 4O+ 7

C XL Ny



PAG €

27) Longitud

67Dam .6 FLA0O0).....mm

28) Escribe como se lee:

Km

Hm

Dam| m

dm

cm

mm

-

N

456437=.. GAQ.{F CDC.&E‘.’ﬂ"C)_S ..... C{L’)C&Lﬁﬂ"@& ‘j .SﬁlS md ma:lmaeﬂ'\d -

’]fzuﬁq L(j sl

29) Serie
124 ll,?l_-l 724 724 AOQL/ 4326 1624
30) Adosado.
ZC A S 2 D .. 3 U ”I DESCOMPOSICION
% A ?(? Il | ocidon i423-
OC ! "0{/“01’ O +ADO x 423 - 235,
/’OD mu-\- 2.0U *_3 U
A23y
31) Hora ¢ Si pasan 20 minutos que hora seria?

q:45

Pag 6

1
CIILIB

CI

Qh +Ah= 4o
R g/lo OS5t \
Q

E L Ha“buocc:n — Dvs:\ HENOS cu
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32)Escribe un problema con esta cuenta y hazla. Ch}ble T AN E)@H’)-Plo)
% L ) D .
59:!1& a 834 én < \)ue\o \Oﬁmo\ o W\c\c\nc\

hao Q}&um\o 5A4 posaeics.
: ! S “Tienern gue @ctumr en Loal
234 | €34 9

TOTAL 0, = 254 Pos.oi@cﬁ. d Cuo’n-\m %\\on
For ro\umv ?_
33)Calculo
673 x 47
X Loy | F

600 ‘240001 42 00|Z gzo00d

70 RRO0H 490|F3<90 Sldeo
= 109 243444 ! 1631 |

De cabeza:

3DM 3C 8D 55U+ 2DMIUM3C1D2U = > 4 é q 1

— e B e

O LN C D

(4
L’Empscs:x e las  unidodes
34} Serie
456 HeA Ye¢ |2 476 |49 34 486

35) Escribe como se lee

36) Aproxima a la centena.

A 37) Longitud ;3_1_(\’16'{0@0 ..... ma
chod \y

465@{5 b . Km| Hm D\;r m | dm|cm | mm
46 SO0 -

T

' 5

3 e

5
B/



< © U

38)é Qué nimero es?
d/j) 6 4=
Tiene en las decenas de miilar el doble de 3. on UM O J

Las unidades son la mitad de las decenas de millar.

Las centenas es el segundo par.

La cifra de las decenas es el triple de las unidades.

La cifra de las unidades de miliar es el doble de las centenas.

39) Escribe el nimero mds grande y el mds pequefio que puedas formar de cuatro
e
cifras con los siguientes nimeros: 3-6-0-8
———

' CGR Ve
. vezo ¢ FEQUEN®  AwmioEn aceptony
Bespoc 306 %8
S : 40) Repaso tablas. g BU.QG a;tolwfﬂt&
3x5 A5 5x20 *OO 3x80 LU cs do sdo O dgro&

= 4x4 AC 3x60 e 9x7 63

5x7 |zR x4  |op 3x70 [21 0

4x6 24 2x80 ¢ o x4 3¢ |[(Uno mence 4

X9 YR 5X8 |4~ 9x8 1=

4| 2x60 |{2 0 2x90 20 3x4 | /5

5X5 |25 5x4 |90 9x10 | g

2x70 Uy o 2x20 (4 o 2x12 |0

3x40 |{20 5x10 | 5 3x12 | z¢

41) N® Romanos. 5= 200 + 50 1q
cC L IX Pég8

-4
5 i} if/
e ¢ ; e ,

.
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f 42) Maria se ha comprado un ordenador que cuesta 3900 euros. Ahora en su cuenta de ahorros
Solo le quedan 2139 euros. ¢ Cuanto dinero tenfa en su cuenta antes de que se comprase el

f’ ordenador?
Orclepador 3900 euiy
Cuenta 2434 2uros
e 43) Célculo

3o x 2439

3507 + 2283 - 3198

44) Escribe las horas.

1) La uwNa €N pumlC) 2 Lo una j avel

NS o Y o 9 Lo una “A mfeﬂ"o‘d Caid
[}

las Ades  oeEpos  aret




" 4
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45) Averigua el siguiente niimero:
Es un nimero de tres cifras.
c b U

Sus centenas es el impar mas grande de una cifra.

Sus unidades son las centenas menos dos.
Sus decenas es el par que queda en medio.

46) Repaso de tablas

AW )/ \°

7 BN X [ 2 o X [ 9 190

% | &0 7 |48 |480 119 |90 ’
AR | 4R0 1 | 7184 | 340
4 | 4o 74y | A4o 3 |27 270
A6 | 460 M g2 | g20 7 163 (630

o | o 43 |g6 |860 4126 |3260
& |60 22 |4y 440 8 |72 |7=20
Ao Ao 40 |30 |&00O 6 |BY |540
47) Serie.

234 |237 |QUO |RY3Z QY6 |RYq |RBR |QBE [RG8|6S

48) Fracciones ™
¢ i / L)
Siete novenos lreca <& pG oS

)/ \°
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49} Escribe un problema. (L(bk@)

4567 x 34 \
Un  eqemplo

Zovo Nepe o quu\o«:\o un \OCQX por

U562 ecros o) mes. d Cuém\o Poﬂaré\ por
d o\ wande  posen  3U magcs?

50) Averigua el siguiente niumero:

-“h

Es un nimero de cuatro cifras q
. . -_._l
Sus centenas es la doble de sus unidades mas uno. Q)

C O 0
Sus unidades son la mitad de 2 X 4

Sus decenas es igual que las centenas menos una unidad.

La cifra de las unidades de millar es la mitad de las decenas.

51) Serie ‘,’ &

154 260 |366 |[ATR (D78 [68Y |7Q0 |86 [Lp2 |1{0¢

/

(479|474 |HG9 |4 €4 |459 |UsY 44T |44y |437 |93Y D

52)
14+23 27 2x3 s »
120+ 32 459 234+ 210 Y4l ——
367+340 707 2x6 A¢
234+125 359 645-230 G445
2x4 ® 2x7 414
945-210 235 780-130 450 ;‘
654-150 504 2x8 V3 o)
324+24 34 g 326+131 5y '
2x5 A0 2x9 A1f




L AP i‘ B
PDE A2
/
f 4 AL85 I
l‘ 1 207
\ A 1<C AL 1
S58A0AND 67 )
5¢ 000000 Wi
. 2 b5 A O hil
N 2C doov A0V U
L A 457
| AC
T
| 54) Completa la tabla.
il Hescentos
U
"i3igc | ANICA0Y) 4000 B0 oy | warenta y odo
"Ocho mil tiescenlg
‘ﬁg gm‘% % % 8UM+3C+5D+1U [ 000 + 300180 & 4 Gocuento Lﬁ v
“Gackro il Yresdiedd
Ceml4 3 03 l4unazcasV -
ws = 5o NP5 | 1e00#3004S fte
[a g) < U
-’\
e 55) Aproxima la centena de millar. 56) Longitud: 67 Dam G?QOO ............. cm
dprobade
IEEQQQG_ Km| Hm| Dan dm| ¢m | mm
&7 @lle)
Pag 12 N
':‘ \.
A - )

- aitm -




J"}‘

_J'b
AT
?‘
.
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57) Mario tiene 556 fotografias en su mévil y 418 en su ordenador y quiere borrar 369 que tiene
repetidas. éCudntas fotos le quedaran cuando borre las repetidas?

) MNone BSé6 go\mﬂva{:aj ol Boyrar 269 “CP—"R"‘IC&O-S
Dt ]
043 ordenado 5% +448 ~ z¢q
58) Escribe como se leen los nimeros
3437 ' .
Tes il g_ua'lmc\en*os 40&@*0 A wmete 4
R CGnee mil sctecieslos  cuavento Y scis .
%3 | Nuoeve rmtl odwoderstes Povento W Yyes
‘25327 Veioticince mil  trescientos vetrtisiete
1073 Gerte wicte il bresciantos  rnowenta Y sacta

59} Pon las agujas.

Las clods e
ounen

Lok Fress [Ehesn1eys
saricicinoo

S5 T
W C A s

L5 CITCo Lo una w | Las ocho !
MRS L3Oy vEiinle ] menas Cinco B




A

Pag 14 60)
| CALCULO MENTAL. | A
SUMA
63+3- [ 66 C}O+SO=| 440_ ) F+10+0 = _;i?.
46+90- 4356 | 10 LO+6- 46 ||18 5+iri- 4G
80+60= 44 o  11/6+6+5- 1% |19 L5+50- 45
30+5- | 3 K %12 90+35= | 46 gm' 20 | 90+L0=430 4
WA+6- | Y4 136+H3- 46 |21 90+15-465 .
10+1+3= | 4 & 14 6+86= 9~2 |22 5+66- T4
92+%- | 9% | 15 90+83-[{ 73 [|22 80+8- BE
35+60- | 9 5 | [16/50+60- 440 |2 6+8+8- 22|
RESTA

] 38-3- ' 35 q90-30-20
93-20- | 777 | |sa[s6-L- 52 42 |29-3- Q¢
10-50- | QO | 3568-9-| 59 | [43]50-5- 4y
: uu-2- | 4R 36 |83-9- | I8 | 44 |LO-3- 1?."_5'1—
‘ 30-3F-= _?3 |37 | 39-10= | € 9" 45 | 81-9-= \?Q
219- [ /2 | |38/60-50- lt\ 26 |8%-L- R3|
20-20- | O 1 39 |93-L3-| FQ 47 | 10-1= |65\
A-1u- | ¥Gq = 40/84-51-| 530  |4s|eL-a- 55
61) Aproxima la decena. 62) Longitud 456 dm AISGOO ...... mm
456@/-) Aprobado
45 -E_l @) (m| Hm| Danf m | dm| cm | mm g
1516 OO
E 3
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dinero necesita para comprar el billete?

\C Al

63) Helena decide viajar a New York, tiene 643ey el billete cuesta 1000e. i Cuanto

T

Pillete  4o00e

—

ene €43 eures }6'4{5 a. {000

64) Adosado [~

=

BLrEDIEU-200+ 5048

Le+2D 38U~ oo+ 20 +3 8

L 2¢ 445D 144%U = 2004 450 + 40%

LIC 142D +A4BEY 200+ 420 +438

3 ,2_ 38

‘ | 108
.2’ ) 118

3 A3 3

2CF4IR 3V 00r /20 v 38

e

65) CALCULO MENTAL.

14423 37
120+ 32 iB2
367+340 70 o
234+125 359
2x4 %
945-210 73R
654-150 5e Y
324+24 Iy e
2x5 Ao

AC 121D+ 143U = Joci 240 + AUE

2x 3 &
234+ 210 444
2x6 A 2
645-230 L e
2x7 4 “
780-130 €hO
2x8

326+131

2x9

‘A-.g\.‘

e —_' M\ A1



Pag 16 66} Fracciones

Colorea |la parte que se indica en cada uno de estos objetos:
1 1

= ey 1

2 3

=S

67)

Completa.

Una semana tiene % dias.

Un mes tiene 4 semanas completas.

Un afo tiene 1< mesesy 4 estaciones.

68) N2 Romanos: 69) Descompdén de ias dos maneras:
(AR
1936= /OO0 + QOO+30O v g 354679= 3L v5Dn+ Lium 4 GC+ A0 + QL

M CH xxx V] 800 @00 4 50.000+ Lo + € oot i g,

e C(Calcula:
SUM7C5D9U+ 3456 (5900 +F00r B0+ G- 3456 = =5 750 4|
7DM 3C6U - 3DM 2C 4U 70.30€ - 30. 20U = 40.40%

4CM 3DM 4C 8D 2U + (20000%+ 60000 + 500+ | 4 30 4E 2 + 2¢0. 5073 - (909¢ér
3) =

8DM 1UM 3C 2D 6U - 6DM 2C 1D 3V YO .0m04 J0uS 1 3C0120+6 = 6000042004
4.22¢ ~ €0.243 =-24435 |




Yy VI A ¥V
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70) ELTIEMPO

Completa.
Una semana tiene ¥ dias.
Un mes tiene 4 domm(jcs

§ & Un afio tiene 3¢5 digs vy SCMGINAS -

71} Agrupamos meses y afios

GRUPOS DE MESES GRUPOS DE ANOS .

; ‘ _ 5 afios son un lustro. y
i : . .
3 meses son un tr me'stre 10 afios son una década.
4 meses son un cuatrimestre.
L]

100 afos son un siglo.
6 meses son un semesitre.

1000 anos son un milenio.

Pasa trimestres a meses. Completa.
N.° DE TRIMESTRES 1 4 7 1 12
N.® DE MESES 3 45242 7aB32R1 Mi3=33 A3-3¢

Pasa lustros a afios. Completa.

Y

N.° DE LUSTROS 1 3 6 ? 10
N.° DE ANOS 5 Bx5:- 45 €x5-30 b 4L f0O45 50

Pasa afios a meses. Completa. C/ﬁ s
N.° DE ANOS 1 2 3 4 5
N.° DE MESES 12 Cxde=04 Rx120=36 4x40= 4§ Bxll- €o

Pasa afios a trimestres. Completa. A @ S C% ‘
N.° DE ANOS 1 2 5 8 10
N.° DE TRIMESTRES 4 2~ g L xY- 20 ¥ag-3< Af0Ox4-40 w

A

ARY T R Y AR



POR\\AL N QR PR\

Pag 18
72)
¢ Cuéntos afios son? 5 ahen 680 aias A0 ahar
‘ 4'00 CHeS ‘T r
3 9GLOS 10 LusTROS 1 MILENIO 5 DECADAS
¥ x A0 ~ 'SUQC) ACx5 - co Ax A0 = ACo0 540 = 50
QAGS

k 73) Repasamos tablas:

2x5=|40 | ¢ yx4=|B6 10x9 =0 |

3x7={24 | 5x5= |25 8xa=|3R |

} axa=|46 | 2x7=| A4 | 4x5= |20 |

[ e.n 7_’2] ﬁ) éx8«—»|48I * 7:&’.7—‘-[4(3 ’

3x2=| ¢ | 7x8=|56¢ | 2x2=| 4 |
7x5=(535 | = ?7x6=|5Y 3x9 = |7

i



. Fady

1 74) Resuelve

En un jardin hay 230 rosas. Hay también
50 margaritas mas que rosas.

; Cuantas margaritas hay? @(ﬂf'

Jiv

Aavddp <R30 rascs 3OS~
Sor QKU& fcm:_'mﬂf(\flﬂ\os

75)

Fijate en el ejemplo y completa.

662 + 338 = 1000 555 + 445 = 1000
662 + 238 = 900 555 + 345B =900
662 + 138 = 800 555 + <45 =800
424 + 576 = 1000 381+ 319 =700
424 + 436 =00 381 + *19 =600
424 + 376 = 800 381+ /419 =500

. 76)

En una bocadilleria hacen cada dia 412
bocadillos de queso y 86 menos de atun.
¢Cuantos bocadillos de atin hacen? =%

1| =

| Qese 442



9485 + 4306 - 2576

745> |

78)

Escribe la mitad de las siguientes cantidades: %
888 4yy 408 04 620 310 302 4r4 504
420 240 640 B0 300 450 510 X555 404

Completa escribiendo el doble de cada tiempo.

'i,:oras y CLfrtoMs mn  Ch Y F3 i ihoras y me"dia(30mm) ARh 6 )
79)3 caanrto (45;‘1;,.) Ch I 120+ 14
A3k
Si hay 535 personas que quieren ver una pelicula
y en la sala solamente caben 350, ;cuantas
personas se quedaran sin entrada?

|
B35 pPersoras guasten  ver
‘BLO personcs coden




A

Pig21  80)

487 X 89

X X0 q
oo 3?©OO‘£‘.1’ F6C0C =35600¢}}5
go |€400f 120|T M0 [THRRO
7 56 0% 63 |° &3 ¥43343

H
‘wﬁ
-
i

81)

6834 - 4354 - 679

( /1204

En un rebafio hay 121 ovejas blancas y 101

ovejas negras. ;Cuantas ovejas negras menos

82)

0. blancan AR1
O' nt.‘_’cade A o4



i
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Completa las siguientes multiplicaciones:

5x80= 400 2Wx3I0=¢Cco Ix0=450 2x500=4000
Ox5=350 50x20=4000 20x5=400 400x2=g00
5x100=500 9x5= 45 2x200=2p0 5x30=450
0x7= 350 20x10=200 2x50= 400 20x3=g00C

S N B

84) Escribe como se leen las siguientes horas.

20 [ las doce 755;;5 e
2.50) + [Las doe  cncaznta/ la ung menss diy

R ZCtS Sir:{e Lj Cuado.

01: 55} » [t sicle gymﬂa Y Qh)m/ —
Las ecko Mencs oot

85) Redacta un problema para esta cuenta.
34567 - 2347 ( Lalore)

Eiemoolo,'

Al cro ocne US6F cvves pero

’/encg: que déiSC@ﬂ‘l‘O\" 2397 curos Que
uike. Hocenda e \mgi)u 63\05,

- S B 7 qare vca\xmm}.._iﬁr L

me
AT e

ano ¢
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86) Fijate en los ejemplos y completa escribiendo la mitad de cada tiempo (ROYDP@H\DS l
horaw en maaudcs)

2horasymedia 1 horay cuarto 3horas 1 horaymedia

6horasymedia S h Y wa\e  7Thoras AR Yy maic

10 horas y media 5 h Y cwarte  11horas BhH Y rredic
Ah

‘, —.~Qh+m'\ﬂ—ﬁ =2h + SO min

[Mhows] = Oh + 6@ in —  Bh + 30 pun
87) Repasamostablas. Awn

3x4= 7x8= 2x3=
1x9= 7x1= 7x4=
7x8= 10><9= 2x5=
Bxa=(52 | 1x1= sxto={qc |

&l
¢

~N W
X X
o »

]

Il
A e
-9
X
0
il
&) s
~
X
~i
Il
=~

6:
@&

O
X
~
]

X

1Y

Il
1
ElElfE

w
bt
]
]

+3

3
x
W
]

%]

x

L=

[}
Ll || N

b NIV

©

N

x

o0

i
NN ha

[« ]

X

-

il

~t
X
(%]

i
WN
[N

[A]

X

=]

I

R
ENd

X

n

[
~
a8

A o \E
X X
e o
I
s
X
I
Il

A

o
x
W
H

ki e SEEE



88) Realiza la cuenta.

943 x 53 & N
* 50 = :
300 15000 F27 00 [T977004 1
40 000 A0 [FRIx0 |=4at<0 |

3 150 g [~ /53"“%‘973_

89)
4328 + 2154 - 3869
£
e
2 4 3) [ i
s0) Fijate en los ejemplos y escribe el doble. i j ’
(E1E T
2 horas y cuarto 4 horas y media 2 horasy media  5Shoras | rf; g'l

5horasycuarto A Oheras y mecic. Shorasymedia  Alh

10 horas y cuarto <20 hgres 4 meclicc. 10 horas y media

S boras td medic = Aoh + 6omin = A4fh
Jxe U {ch 4 Bor

AR L




91) Forma parejas de amigos del mil

Pag 25

PAREJAS DE AMIGOS DEL MIL: SUMAN 1000
810+ /90 540+ 4eco 350+ €50 410+ 590

820 + 4 80 640+ 360 470 +530 &40 +390
7 30+ 270 550 +450 €0 +180 730+ Q70

92) Resuelve,

De 560 & 1000 De 1000 a 930

+ 40 600 ~ 7o Q30 o
14 000 -
Total: 440 Total: 70 N
e T
93) En la fotocopiadora hay 5678 fotocopias en la maquina, ahora estan saliendo 2345 hojas g
mds, pero de esas han salido borrosas 1345, ¢ Cuantas fotocopias han salido bien?
=

Hmﬁ BE 18 en mch‘umq
23Us saliends
1245 J;b{oro@'ns enias

5678 t234S ~43y5

94) Escribe con letras.

w1953 Cucdrocierios \Je[n—\me'li il rovecientos W :
c)lnwnﬁ \.S .\\-\'Qg‘ o

95} Aproxima a la unidad de millar. 96) Longitud 830 cm A20%  mm
PP pu
678934
" Aprokodo
G?EQ__QQ Km| Hm| Dan dm| cm | mm
’ 813100
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97) Calcula
264 x 29
= 20, q
=L OC 4000‘?5}‘-43 oo |"BROO dh
co |1200§ BYo|T4740 |F2540
a 30 3¢ [T A4¢ T
98)
7098 -3156 - 2983
] ( a5Q)
—
99)
: DIUNA CI D UM DT
514 [q 14 [o T5 ||| [3 % |
2 (A4 | g 3 |40 | B ”q <3 |7
4 44 |49 |2 |40 4o |I[|{4 |43 [{0%
O |49 |1309)] || 4 IR0 |08 | | [|_4_|33 Ro¥?
4 | 3 RA9 O beo_zo‘a_'!/I 30937_}
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100) En un bosque habia 34565 arboles, se cortaron 5674 para hacer muebles.
| Hubo un incendio por dejar basura en el bosque y se quemaron 3462. ¢ Cuantos arboles hay
en el bosque?
Habia 34565 4choles BUBE6S - BEFY -3Y4E L
(ordaoon 56 24U dsbales
Quemaen 24962 Grhckes
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102} Calculo mental
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103) Han llegado 32 vagones con nifios de excursidn. En cada una vagén habia 456

32 V-Q?fg.;gg

UBG rnunos «n coda

\;o\%ép

fi nifios. ¢ Cudntos nifios iban en el tren en total?
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mafiana los bafios y hemos pagado 3456. ¢Cudnto he
= |

DAVOS
Cocane B7Z65e0ras
Ranos Y HG cums

104) Estamos reformando la casa, ayer empezamos por la cocina que nos costd 8765 euros, esta

mos gastado?
!cDPgRAc;\étg \

105) Resuelve.
456 x 8
4oo |3<00 geo, @ <kt
50 4 00| €00 ~ 14 | goo
6 4y 3648 | 67 | F6T
Totak - § A4
W6 perie
347 357 367 377 3873 397 oYX
{03) Casa/ adosado (puedes ayudarte con la simbologia)
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